

2024年12月19日

各位

会 社 名 株式会社デコルテ・ホールディングス 代表者名 代表 取締役社長新井 賢二 (コード番号: 7372 東証グロース) 問合せ先 取締役 C F O 新 敬史 (TEL. 078-954-5820)

支配株主等に関する事項について

当社のその他の関係会社である株式会社 MIXI について、支配株主等に関する事項は、以下のとおりとなりますので、お知らせいたします。

1. 親会社、支配株主 (親会社を除く。)、その他の関係会社又はその他の関係会社の親会社の商号等

(2024年9月30日現在)

名称	属性	議決権所有割合(%)			発行する株券等が上場されている
		直接所有分	合算対象分	計	金融商品取引所等
(株)MIXI	その他の 関係会社	30.00	-	30.00	・株式会社東京証券取引所 プライム市場

- (注) 議決権所有割合については、小数第3位を四捨五入しています。
- 2. 親会社等の企業グループにおける上場会社の位置付けその他の上場会社と親会社等との関係 株式会社 MIXI は、2024 年 9 月 30 日現在、当社議決権の 30.01%を所有するその他の関係会社であり、 当社は同社より社外取締役 1 名を受け入れています。

当社は、株式会社 MIXI と資本業務提携を締結していますが、当社取締役会において独自の経営判断を 行い、業務を執行していることから、当社経営の独立性は確保されているものと認識しています。

(役員の兼務状況)

11 2 1 1 1 2 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1								
役職	氏名	親会社又はそのグループ企業での役職	就任理由					
社外取締役	奥山 翔	・株式会社 MIXI 上級執行役員	株式会社MIXIの執行役員並びに					
			数多くの同社グループ企業の社					
			外取締役として経営に携わり、					
			事業会社の管理・監督業務に関					
			する豊富な知見・経験を当社の					
			経営に活かしていただけると判					
			断したため。					

(注) 奥山翔氏は株式会社 MIXI の複数のグループ会社の取締役を兼任していますが、重要性を鑑み記載を省略しています。

3. 支配株主等との取引に関する事項 該当事項はありません。